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    R O M Â N I A 
JUDEŢUL  VASLUI 
COMUNA TĂTĂRĂNI 
Consiliul local 
 
 

PROCES – VERBAL 
Încheiat astǎzi, 11 APRILIE  2023, în şedinţa de îndată a Consiliului local al 

comunei Tǎtǎrǎni, judeţul Vaslui 
 
Convocarea Consiliului local Tǎtǎrǎni în şedinţa de îndată de la sediul sãu din 

sat. Tãtãrãni, comuna Tãtãrãni, jud. Vaslui, s-a fãcut prin Dispoziţia nr. 99 din 
11.04.2023 emisã de Primarul Comunei Tǎtǎrǎni, în conformitate cu prevederile art. 
155 alin (1) lit. d) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi 
completãrile ulterioare.  

Şedinţa este deschisã de cãtre domnul consilier Băhnăreanu Mihai , preşedinte 
de şedinţã, care dã cuvântul doamnei secretar general al comunei Idriceanu Iuliana 
Mariana. 

Doamna Idriceanu Iuliana Mariana constatã cã la şedinţã domnii consilieri 
sunt prezenţi în numãr de 10 din cei 11 consilieri cậţi compun Consiliul local,lipsind 
domnul Ionel Dudeanu. În conformitate cu art. 137 alin. (1) din OUG 57/2019 privind 
Codul Administrativ cu modificările şi completãrile ulterioare, şedinţa este legal 
constituitã. 

De asemnea, la şedinţǎ mai participǎ domnul prof. Ion Gentimir, primarul 
comunei, doamna Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general cu atribuţii delegate al 
comunei și doamna Filip-Munteanu Cristina-Valentina responsabil Resurse Umane în 
cadrul Compartimentului Financiar –Contabilitate și Resurse umane. 

Domnul consilier Băhnăreanu Mihai roagă pe domnul prof. Ion Gentimir, 
primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de 
urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările şi 
completãrile ulterioare care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu 
majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună 
spre aprobare proiectul ordinii de zi. Domnul prof. Ion Gentimir – primarul comunei, 
menționează că ordinea de zi este urmãtoarea: 

 
1.Proiect de hotărâre privind  aprobarea  structurii organizatorice al aparatului 

de specialitate al primarului comunei Tătărăni si  al serviciilor publice din subordinea 
consiliului local. 

Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 

2. Proiect de hotărâre privind reactualizarea și completarea Regulamentului de 
Organizare și Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei 
Tătărăni. 

Iniţiator: Dl. Prof. Ion Gentimir, primar al comunei Tãtãrãni, judeţul Vaslui. 
 
 

Se supune votului ordine de zi aceasta fiind aprobatã cu un numãr de 10 voturi 
exprimate deschis.  
 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  
Prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna 
Idriceanu Iuliana Mariana, secretar general cu atribuţii delegate al comunei, prezintã 
Raportul de specialitate. Apoi se prezintã avizele comisiilor de specialitate. 
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Domnul consilier Băhnăreanu Mihai, preşedinte al şedinţei, dã citire Proiectului 
de hotărâre privind  aprobarea  structurii organizatorice al aparatului de specialitate al 
primarului comunei Tătărăni si  al serviciilor publice din subordinea consiliului local, 
după care se trece la discuții. 

 
 
Ia cuvântul domnul primar:„După cum știți, doamna Oltianu Manuela s-a 

transferat la primăria Comunei Arsura, și de aceea pentru a transfera sau angaja un 
contabil în locul dumneaei, am propus să modificăm postul ocupat de doamna....din 
consilier superior l-am transformat în consilier principal. Am  propus modificarea unui 
post contractual și ”mutarea” acestuia la un alt compartiment, și anume 
Compartimentul Financiar Contabilitate și Resurse Umane, cu atribuții de Resurse 
Umane. 

Postul de șef  S.V.S.U trece din subordinea viceprimarului din Compartimentul 
Administrativ în subordinea Consiliului Local al Comunei Tătărăni, și va avea pe 
organigramă compartiment separat, conform Anexei 2, care face parte din Proiectul de 
hotărâre propus spre dezbatere. 

  
 Ia cuvântul domnul consilier Luca Petrică:„Se poate înscrie la concurs cineva 
care are studii medii și nu are nici experiență în domeniul contabilitate?” 
 Domnul primar:„Nu există contabil cu studii medii, ci doar cu studii superioare, 
și trebuie experiență.” 

Ia cuvîntul domnul consilier Dascălu Cătălin:„Cred că nu ar fi greu de găsit, 
ținând cont că anual termină mulți studenți facultatea.” 

Domnul consilier Mihai Băhnăreanu:„Trebuie experiență.” 
 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Mihai Băhnăreanu supune votului 

punctul nr. 1 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 4 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 5 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 6 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 7 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 8 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 9 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  

 
Se supune votului proiectul de hotărâre de la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi 

care este aprobat cu 10 voturi”pentru” . 
 
 
 
 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi şi se dã cuvântul domnului primar  
Prof. Ion Gentimir pentru a prezenta Referatul de aprobare, dupã care doamna Filip-
Munteanu Cristina-Valentina responsabil Resurse Umane în cadrul Compartimentului 
Financiar –Contabilitate și Resurse umane, prezintã Raportul de specialitate. Apoi se 
prezintã avizele comisiilor de specialitate. 

Domnul consilier Mihai Băhnăreanu, preşedinte al şedinţei, dã citire Proiectului de 
hotărâre privind reactualizarea și completarea Regulamentului de Organizare și 
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Funcționare al Aparatului de Specialitate al Primarului Comunei Tătărăni, după care 
se trece la discuții. 

Ia cuvântul domnul primar:„Din cauza faptului că aparatul de specialitate al 
primarului a suferit unele modificări, trebuie reactualizat Regulamentul de Organizare 
și Funcționare al Primarului Comunei Tătărăni.” 
 

Domnul consilier Dascălu Cătălin:„Postu de Șef  S.V.S.U. poate fi scos la 
concurs?” 

Domnul primar:„Desigur. În organigramă, postul este vacant.” 
 
 
Nemaifiind alte discuţii, domnul consilier Mihai Băhnăreanu  supune votului 

punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, pe articole, astfel: 
 
Se supune votului art. 1 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 2 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
Se supune votului art. 3 care este aprobat cu 10 voturi ,,pentru”  
 
 
Se supune votului proiectul de hotărâre de la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi 

care este aprobat cu 10 voturi”pentru”. 
 
 
 

 
 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 

PREŞEDINTE, 
Consilier 

Mihai BĂHNĂREANU 
 
 

SECRETAR GENERAL AL 
COMUNEI CU                     

ATRIBUŢII DELEGATE, 
Iuliana Mariana IDRICEANU 

 
 
 

 
         
 


